
sa majú vykladať v tom zmysle, že:

činnosť spracovania produktov rybolovu a akvakultúry, ako je výroba solenej tresky, mrazenej tresky a odsolenej tresky, 
nepredstavuje činnosť spracovania poľnohospodárskych výrobkov, ktorá je vylúčená z pôsobnosti nariadenia č. 651/2014 
na základe článku 1 ods. 3 písm. c) tohto nariadenia, ale činnosť patriacu do odvetvia rybolovu a akvakultúry, ktorá je 
vylúčená z pôsobnosti uvedeného nariadenia na základe jeho článku 1 ods. 3 písm. a). 

(1) Ú. v. EÚ C 165, 19.4.2022.

Odvolanie podané 19. augusta 2022: Vtesse Harlow Ltd proti uzneseniu Všeobecného súdu (prvá 
komora) zo 14. júna 2022 vo veci T-64/22, Vtesse Harlow/Komisia

(Vec C-559/22 P)

(2023/C 54/17)

Jazyk konania: angličtina

Účastníci konania

Odvolateľka: Vtesse Harlow Ltd (v zastúpení: H. Mercer KC)

Ďalší účastník konania: Európska komisia

Uznesením z 19. decembra 2022 Súdny dvor (ôsma komora) rozhodol, že odvolanie sa zamieta ako zjavne nedôvodné 
a Vtesse Harlow Ltd znáša svoje vlastné trovy konania. 

Žaloba podaná 15. decembra 2022 – Európska komisia/Lotyšsko

(Vec C-762/22)

(2023/C 54/18)

Jazyk konania: lotyština

Účastníci konania

Žalobkyňa: Európska komisia (v zastúpení: R. Tricot a I. Rubene)

Žalovaná: Lotyšská republika

Návrhy žalobkyne

— určiť, že Lotyšská republika si nesplnila povinnosti, ktoré jej vyplývajú z článku 106 smernice Rady 2013/59/Euratom 
z 5. decembra 2013, ktorou sa stanovujú základné bezpečnostné normy ochrany pred nebezpečenstvami vznikajúcimi 
v dôsledku ionizujúceho žiarenia, a ktorou sa zrušujú smernice 89/618/Euratom, 90/641/Euratom, 96/29/Euratom, 
97/43/Euratom a 2003/122/Euratom (1), tým, že neprijala najneskôr do 6. februára 2018 všetky zákony, právne 
predpisy a správne opatrenia potrebné na dosiahnutie súladu s touto smernicou alebo v každom prípade tým, že o nich 
neinformovala Komisiu.

— zaviazať Lotyšskú republiku na náhradu trov konania.

Žalobné dôvody a hlavné tvrdenia

V súlade s článkom 106 smernice 2013/59 boli členské štáty povinné najneskôr do 6. februára 2018 prijať a uverejniť 
zákony, právne predpisy a správne opatrenia potrebné na dosiahnutie súladu s ustanoveniami tejto smernice. Členské štáty 
boli tiež povinné oznámiť Komisii obsah základných vnútroštátnych ustanovení, ktoré prijali v oblasti upravenej touto 
smernicou.
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Keďže Lotyšská republika neprijala v rámci svojej legislatívy transpozičné opatrenia potrebné na dosiahnutie súladu s touto 
smernicou alebo v každom prípade o nich neinformovala Komisiu, Komisia 29. septembra 2022 rozhodla podať 
predmetnú žalobu na Súdny dvor s návrhom na určenie, že podľa článku 258 druhého odseku ZFEÚ si Lotyšská republika 
nesplnila povinnosti, ktoré jej vyplývajú z článku 106 uvedenej smernice. 

(1) Ú. v. EÚ L 13, 2014, s. 1.

Žaloba podaná 19. decembra 2022 – Európska komisia/Maďarsko

(Vec C-769/22)

(2023/C 54/19)

Jazyk konania: maďarčina

Účastníci konania

Žalobkyňa: Európska komisia (v zastúpení: V. Di Bucci, K. Talabér-Ritz, L. Malferrari, J. Tomkin, splnomocnení zástupcovia)

Žalovaný: Maďarsko

Návrhy žalobkyne

Žalobkyňa navrhuje, aby Súdny dvor:

určil, že Maďarsko prijatím a pedofil bűnelkövetőkkel szembeni szigorúbb fellépésről, valamint a gyermekek védelme 
érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2021. évi LXXIX. törvény (zákon č. LXXIX z roku 2021, ktorým sa 
prijímajú prísnejšie opatrenia proti pedofilným páchateľom trestných činov a menia niektoré zákony na ochranu 
maloletých), nesplnilo svoje povinnosti, ktoré mu vyplývajú z práva Únie, a to týmto spôsobom:

(1)

— Maďarsko tým, že zakázalo maloletým prístup k obsahu, ktorý popularizuje alebo znázorňuje odchýlku od vlastnej 
identity zodpovedajúcej biologickému pohlaviu, zmenu pohlavia alebo homosexualitu, porušilo článok 3 ods. 2 
smernice 2000/31/ES o elektronickom obchode (1), články 16 a 19 smernice 2006/123/ES o službách na 
vnútornom trhu (2), článok 56 Zmluvy o fungovaní Európskej únie a články 1, 7, 11 a 21 Charty základných práv 
Európskej únie,

— Maďarsko tým, že zakázalo maloletým prístup k reklame, ktorá popularizuje alebo znázorňuje odchýlku od vlastnej 
identity zodpovedajúcej biologickému pohlaviu, zmenu pohlavia alebo homosexualitu, porušilo článok 9 ods. 1 
písm. c) bod ii) smernice 2010/13/EÚ o audiovizuálnych mediálnych službách (3), článok 3 ods. 2 smernice 
2000/31/ES o elektronickom obchode, články 16 a 19 smernice 2006/123/ES o službách na vnútornom trhu, 
článok 56 Zmluvy o fungovaní Európskej únie a články 1, 7, 11 a 21 Charty základných práv Európskej únie,

— Maďarsko tým, že uložilo poskytovateľom mediálnych služieb poskytujúcim lineárne mediálne služby povinnosť 
zaradiť do kategórie V všetky programy, ktorých určujúcim prvkom je popularizácia alebo znázorňovanie odchýlky 
od vlastnej identity zodpovedajúcej biologickému pohlaviu, zmeny pohlavia alebo homosexuality, a teda vysielať ich 
len v čase od 22.00 hod. do 05.00 hod., a vylúčilo takéto typy programov z klasifikácie ako oznámenia vo verejnom 
záujme alebo spoločensky prospešnej reklamy, porušilo článok 6a ods. 1 smernice 2010/13/EÚ o audiovizuálnych 
mediálnych službách a články 1, 7, 11 a 21 Charty základných práv Európskej únie,

— Maďarsko tým, že Médiatanács (mediálna rada) uložilo povinnosť požiadať členský štát, do ktorého jurisdikcie patrí 
poskytovateľ mediálnych služieb, aby prijal účinné opatrenia a zabezpečil ukončenie protiprávneho konania 
konštatovaného mediálnou radou, porušilo článok 2 a článok 3 ods. 1 smernice 2010/13/EÚ o audiovizuálnych 
mediálnych službách,
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